
Pozoruhodný svět středověkého umění na Mostecku vám ve své

2. 6. 2026 / 17 hodin / Vernisáž výstavy

přednášce představí prof. PhDr. Ing. Jan Royt, Ph.D. z Ústavu 
pro dějiny umění Univerzity Karlovy. Pozdně gotický kostel 
Nanebevzetí Panny Marie v Mostě patří bezesporu k evropsky 
významným památkám. Ekonomický a kulturní význam královského 
města Mostu v období středověku ukazuje také celá řada mimořádně 
hodnotných uměleckých děl. Některá znáte z expozice v Oblastním 
muzeu a galerii v Mostě, jiná reprezentují vývoj českého středověkého 
umění v Národní galerii v Praze.

DEN EDWARDA KELLEYHO 

125 LET MHD NA MOSTECKU (1901–2026)
Poklady ze soukromých sbírek i historie DOPRAVNÍHO PODNIKU 
měst Mostu a Litvínova. Zveme vás na unikátní výstavu, která mapuje 
cestu městské hromadné dopravy naším regionem od prvních kolejí 
až po současnost. Nahlédněte do světa historických fotografií, 
dobových artefaktů a unikátních filmových projekcí.

7. 6. 2026 / 10-17 hodin / Akce statutárního města 
Mostu pro širokou veřejnost

4. 6. 2026 / 17 hodin / Setkání s historikem umění 
JAN ROYT: O MOSTECKÉ GOTICE

MARIE IMBROVÁ: PŮSOBENÍ BISKUPA IGNÁCE 
ARNOŽE V RHODESII 
Afrikanistka Marie Imbrová nás seznámí s osudem podmokelského 
rodáka Ignáce Arnože. Česko-německý kněz se před téměř sto lety 
stal biskupem v Bulawayu v dnešním Zimbabwe a do misijního muzea 
v Bohosudově věnoval artefakty, které můžete vidět na výstavě MISE.

11. 6. 2026 / 17 hodin / Vernisáž

10. 6. 2026 / 17 hodin / Setkání s historičkou 

VÝSTAVA SOŠ HAMR-LITVÍNOV

Den magistra Edwarda Kelleyho 2026 se uskuteční v areálu muzea 
a znovu i na hradě Hněvín. Tradiční akce nabídne bohatý program se 
stánkovým prodejem, včetně divadelního představení s šermířským 
vystoupením, a oblíbenou dobrodružnou stezku pro děti. Program 
sledujte na webu statutárního města Mostu.

9. 6. 2026 / 17 hodin / Vernisáž
VÝSTAVA ZUŠ F. L. GASSMANNA V MOSTĚ
Každoroční přehlídka výtvarných děl žáků výtvarných oborů. Výstava 
potrvá do 13. 9. 2026.

k výstavě MISE

18. 6. 2026 / 17 hodin / Vernisáž 
PATRIK HÁBL / OZVĚNY PŘÍTOMNOSTI

Přehlídka klauzurních prací žáků SOŠ, oboru Grafický design.
Výstava potrvá do 13. 9. 2026.

Výstava jednoho z nejvýraznějších malířů současných českých malířů 
představí zejména obrazy z poslední dekády jeho tvorby. Svá díla 
často představuje jako otevřený prostor, který nabízí návštěvníkům 
k jejich vlastní interpretaci. Patrik Hábl se nenechá svázat žádnými 
hranicemi, takže hledá stále nové cesty a způsoby vyjádření. Jako 
jediný současný český výtvarník byl opakovaně zastoupen a dražen 
v prestižních aukcích aukčních síní Sotheby´s  a Christie´s.

červenprogram
2026

 www.muzeummost.cz 
OTEVÍRACÍ DOBA pondělí zavřeno, úterý–pátek 12–18 hodin,

sobota, neděle, svátky 10–18 hodin

Změna programu vyhrazena

Oblastní muzeum a galerie v Mostě, příspěvková organizace
Čsl. armády 1360/35, 434 01 Most

VÝSTAVY 

Exponát měsíce června: Kazeta - historismus

ZE  ŽIVOTA  OBYVATEL  KRUŠNOHOŘÍ 
ULRIKA  VON  LEVETZOW. ANDĚL  V  TŘPYTU PAR 

 

 GEOLOGIE  SEVEROZÁPADNÍCH  ČECH
POKLADY  VÝTVARNÉHO  UMĚNÍ  MOSTECKA 

Do 6. 9. 2026 

Do 20. 9. 2026 
PATRIK HÁBL / OZVĚNY PŘÍTOMNOSTI

ZAKOTVENÝ NEKLID V SOCHAŘSKÉM DÍLE 
STANISLAVA  HANZÍKA

Do 31. 8. 2026
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Do 13. 10. 2026

MISE /  ZPRÁVA  O  MISIJNÍM  MUZEU  V  BOHOSUDOVĚ

   AKCE

STÁLÉ EXPOZICE

23. 6. 2026 / 20:30 hodin / Entomologie 

Přírodovědná akce s entomologem Pavlem Krásenským.

25. 6. 2026 / 17 hodin / Poslední čtvrtek v měsíci / 
Netradiční setkání u bývalého mosteckého krematoria (Památník 
obětem II. světové války, Pod Koňským vrchem 1433/1)
BÝVALÉ MOSTECKÉ KREMATORIUM 
Zveme vás na netradiční setkání věnované budově bývalého 
mosteckého krematoria, která se řadí mezi významné architektonické 
památky našeho města. Přijďte si přímo pod širým nebem u této 
dominanty poslechnout příběh o jejím vzniku a vývoji. Prostřednictvím 
historických fotografií zmapujeme cestu od prvotních návrhů přes 
samotnou výstavbu až po proměny v průběhu historie. Dozvíte se 
zajímavé souvislosti o tom, jaký historický význam toto místo mělo, 
a nahlédnete pod pokličku stavebních detailů, které stavbu činí unikátní. 
Na závěr setkání budete mít možnost nahlédnout do prostor bývalé 
obřadní síně. Upozorňujeme, že v případě nepříznivého počasí se akce 
odkládá.

POZOROVÁNÍ ROHÁČE NA HNĚVÍNĚ 

21. 6. 2026 / 10-18 hodin / Akce pro veřejnost 

Den plný pohybu, hudby, harmonie a inspirace. Čekají vás různé typy 
lekcí jógy, přednáška o ajurvédě, hudební workshop pro děti 
i živá hudební vystoupení s ukázkami akrojógy a závěrečný ceremoniál 
se šamanským bubnem. K tomu také: prodejní stánky, občerstvení. 
Předprodej v síti SMSticket.

MEZINÁRODNÍ DEN JÓGY /JÓGA A MÚZY


